
Nedelja, 8.12.2013: Grofov izvir ali Grofova voda 
  
Grofova voda izvira v grapi potoka Sopotnica nad vasjo Gaberje. Ime je dobila po tem, ker so jo nosili 
tolminskemu grofu na grad na Kozlovem robu. Grofova voda spada po ljudskem izročilu med zdravilne 
vode. Mnogi v to še vedno verjamejo in se potrudijo ponjo. Je čista in bogata z rudninami. 
  
Blizu izvira stoji mogočen gorski brest. Voda iz izvira teče prav pod drevesom in ga bogati z energijo. 
Brest s svojo pozitivno energijo deluje na vseh sedem čaker, pravijo. Nekateri od nas so to preizkusili! 
  
Potok Sopotnica izvira med Mrzlim vrhom in Grmučem. S svojimi 16 slapovi, ki si sledijo na slabih 200 
metrov višinske razlike,  se je zajedel globoko v težko dostopno grapo. 
  
Prav zaradi strmega padca in stalne količine vode je bil potok primeren za mline na vodni pogon. 
Kofolov mlin je od štirih edini še ohranjen. Deluje še za turistične namene. 
  
V bližini vasi Gaberje stoji vojaška kapelica. Avstroogrski in italijanski vojaki so si na pobočjih Mrzlega 
vrha stali nasproti vkopani v strelskih jarkih. V zaselku V Grapi je bilo italijansko pokopališče, nad 
katerim so leta 1920 zgradili kapelico. V njej so marmorne plošče z napisi 219. imen padlih, razpelo in 
kipec alpina, ki moli na grobu neznanega vojaka. 
 

 
 

     
 
V Zatolminu smo se najprej ustavili v sirarni Gugala, kjer smo si privoščili dober tolminski sir. 
 

                



    
 

Skozi zanimivo vas Zatolmin 
 

                                                
 

     
 

     
 

             



 

     
 

     
 

     
 

     
 
Malo smo skrenili s poti ob strelskih jarkih in nastala je nova ideja za pohod ! 
 

     
 



     
 

     
 

                  
 

Ga že vidimo: Grofov izvir 
 

     
 

     
 
 



                       
 
Pokušina zdravilne vode in objem bresta - energetska točka 
 

             
 

                                             
 

        
 



                                             
 

     
 

                                             
 
Gabrje. Gremo mimo Kofolovega mlina 
 

     
 

     



 

       
 

     
 

                            
 
                     do Vojaške kapelice "Tornerano" 
 

     



  
 

                                    
 
                     in spet mimo mlina 
 

  
 

     
 



     
 
               skozi vas Gaberje 
 

     
 
proti Tolminu, kjer nas je čakal avtobus, pa tudi zakuska. Zahvala gre Almi, Ladki  in Zorici. 
 

     
 

   


